
 
 
 

Alcune novità per il 2012 
 

 

DETRAZIONI PER FAMILIARI A CARICO 
Dal 2012 non sarà più necessario confermare i dati dei familiari a carico fiscalmente, o delle 

percentuali a carico, se non ci sono state variazioni. 

La Legge 106/2011, nell’ambito della semplificazione degli adempimenti amministrativi, ha 

disposto infatti l’abolizione dell’obbligo di comunicazione annuale al datore di lavoro dei dati 

relativi ai familiari a carico. 

Pertanto, l’Azienda proseguirà con l’erogazione mensile delle detrazioni spettanti, in base alla  

situazione già in essere al 31/12/2011, senza necessità di ulteriore conferma. 

Nel caso in cui si verifichino in corso d’anno variazioni della propria situazione familiare o delle 

percentuali di carico, il collega dovrà effettuare la comunicazione tramite l’apposita procedura on 

line disponibile su Intranet - Persona - Intesap - Employee Self - Service - Sportello dipendente. 

 

 

PREMI DI LAUREA PER I FIGLI UNIVERSITARI 
A partire dal mese di gennaio sarà attiva la procedura per le richieste per i premi di laurea, nonché 

per l’assegno di studio relativo all’anno accademico 2010/2011.  

La procedura Intranet “Richiesta assegni di studio” è disponibile in Persona - Gestione - Intesap - 

Employee Self Service - Sportello Dipendente.  

 

 

TRASFORMAZIONE CONTRATTO A PART-TIME 
Dal 1° gennaio 2012 non sarà più obbligatoria la convalida, presso la Direzione del Lavoro, della 

trasformazione di un contratto da tempo pieno a part-time.  
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